

माने अभियांत्रिकी महाविद्यालयात प्राध्यापक प्रशिक्षण कार्यक्रम संपन्न!!



फोटो:- उद्घाटनप्रसंगी आय आय टी कानपूरचे डॉ.प्रितम मोहिते, संस्थाध्यक्ष मा.रविंद्रजी माने,कार्याध्यक्षा सौ.नेहा माने, प्राचार्य डॉ .महेश भागवत, मेकॅनिकल विभागप्रमुख डॉ.सचिन वाघमारे

आंबव येथील राजेंद्र माने अभियांत्रिकी महाविद्यालयात मेकॅनिकल इंजिनीअरिंगच्या प्राध्यापकांसाठी "रिसेंट एडव्हान्सेस इन कॉम्प्युटर एडेड इंजिनीअरिंग" या विषयावर एका आठवड्याचा प्रशिक्षण वर्ग संपन्न झाला.२५ ते ३० जून दरम्यान आयोजित केलेला प्रशिक्षण वर्ग ए.आय.सी.टी.ई. नवी दिल्ली व आय एस टी ई नवी दिल्लीने पुरस्कृत केलेला होता व प्रशिक्षण वर्गासाठी रत्नागिरी,कोल्हापूर,सांगली या जिल्ह्यातील इंजिनीअरिंग कॉलेजच्या प्राध्यापकांनी सहभाग नोंदवला.

प्रशिक्षण कार्यक्रमाचे उद्घाटन संस्थाध्यक्ष मा.रविंद्रजी माने यांच्या हस्ते करण्यात आले.या प्रसंगी व्यासपीठावर संस्थेच्या कार्याध्यक्षा सौ.नेहा माने, प्राचार्य डॉ .महेश भागवत,आय आय टी कानपूरचे डॉ.प्रितम मोहिते, मेकॅनिकल विभागप्रमुख डॉ.सचिन वाघमारे उपस्थित होते.दीपप्रज्वलनानंतर मान्यवरांचे पुष्पगुच्छ देऊन स्वागत करण्यात आले.त्यानंतर विभागप्रमुख डॉ.सचिन वाघमारे यांनी कार्यक्रमाचा उद्देश स्पष्ट केला.त्यानंतर प्राचार्य डॉ .महेश भागवत यांनी संस्था व महाविद्यालयाबद्दल उपस्थित सर्व सहभागी प्राध्यापकांना माहिती दिली तसेच

कार्यक्रमाचा मुख्य विषय हा सध्याचा अत्यावश्यक विषय असून त्यावरील मार्गदर्शन हे सर्वांना निश्चितच उपयुक्त ठरेल असे सांगितले.मा.माने साहेब आपल्या भाषणात म्हणाले की सदरचा कार्यक्रम सहभागी प्राध्यापकांना नक्कीच नवीन ज्ञान देणारा असेल.त्यांनी सर्व मार्गदर्शक व सहभागी प्राध्यापकांना शुभेच्छा दिल्या.

त्यानंतर पुढील सहा दिवस विविध महाविद्यालयातून आमंत्रित केलेल्या प्राध्यापक व संशोधकांनी मेकॅनिकल इंजिनीअरिंगमधील नवनवीन विषय व संशोधनावर व्याख्याने दिली.यामध्ये आय आय टी कानपूरचे डॉ.प्रितम मोहितें,कॅड सेंटर कोल्हापूरचे श्री.सचिन पतंगे,अण्णा डांगे इंजि.कॉलेज आष्टाचे डॉ.इम्मान जमादार,फिनोलेक्स अॅकॅडमी रत्नागिरीचे डॉ.मिलिंद किरकिरे,जीआयटी लवेलचे डॉ.घरत,शासकीय अभियांत्रिकी कराडचे डॉ.सुहास देशमुख व डॉ.सुहास मोहिते,वालचंद अभियांत्रिकी महाविद्यालय सांगलीचे डॉ.गवळी,डिफेन्स इन्स्टिट्यूट पुणेचे डॉ.दिनेश सिंह राठोड,शासकीय तंत्रनिकेतन रत्नागिरीचे डॉ.विजय प्रतापसिंह राठोड,एलेनो एनर्जी पुणेचे श्री.नचिकेत फडके व राजेंद्र माने अभियांत्रिकीचे प्रा.अरुण जावीर हे प्रमुख व्याख्याते होते.

कार्यक्रमाच्या निरोपसमारंभाच्या दिवशी व्यासपीठावर आय एस टी ई नवी दिल्लीचे कार्यकारी सचिव प्रा.व्ही.डी.वैद्य यांची प्रार्थनीय उपस्थिती लाभली.डॉ.वाघमारे यांनी या आठवडाभराच्या प्रशिक्षण कार्यक्रमाचा आढावा सादर केला.त्यामध्ये १७ व्याख्याने,वनाझ इंजिनीअर्स प्रा.लि.देवरुख येथील सहभागी प्राध्यापकांचा अभ्यासदौरा व मान्यवर व्याख्यात्यांचा उल्लेख केला व सर्वांच्या सहभागाबद्दल आभार व्यक्त केले. सहभागी प्राध्यापकांनी आपल्या अभिप्रायामध्ये कार्यक्रमाची संकल्पना,मार्गदर्शकांचे व्याख्यानाचे विषय हे अतिशय उपयुक्त होते व आपल्या पुढील शैक्षणिक व संशोधनातील वाटचालीसाठीही अतिशय मोलाचे ठरतील असे सांगितले.त्यांनी माने अभियांत्रिकी महाविद्यालयातील व्यवस्थापन व आयोजन कमिटी प्राध्यापकांचे आभार मानले.

प्राचार्य डॉ .महेश भागवत यांनी सदरचा कार्यक्रम सर्वांसाठी नवी माहिती व नवी दिशा देणारा असून त्याचा उपयोग प्रत्येकाने आपल्या पुढील वाटचालीत करावा असे सांगितले.प्रा.व्ही.डी.वैद्य(आय एस टी ई,कार्यकारी सचिव) यांनी सदरचा प्रशिक्षण कार्यक्रम हा राजेंद्र माने अभियांत्रिकी महाविद्यालयाच्या उत्तम कामगिरीमुळे पुरस्कृत केल्याचे तसेच समाधानकारकपणे आयोजित केल्याचे सांगितले. कार्यक्रमाच्या उद्घाटन व निरोपसमारंभाचे सूत्रसंचालन प्रा.राहुल दंडगे यांनी केले. कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी महाविद्यालयाच्या मेकॅनिकल विभागातील सर्व प्राध्यापक व शिक्षकेतर कर्मचारी यांचे सहकार्य लाभले.

